



安徽两地入选全国婚俗改革试验区

日前,民政部官网公布全国婚俗改革试验区名单,安徽两地入选。分别是:合肥市包河区、马鞍山市和县。这些试验区将通过创新婚育文化载体,对婚嫁陋习、天价彩礼等不良社会风气进行治理,助力婚姻家庭幸福稳定。

婚姻是家庭的纽带,家庭是社会的基础。婚姻和谐、家庭幸福是社会稳定的基石。习近平总书记历来十分注重家庭家教家风建设,强调“要重视家庭文明建设,努力使千千万万个家庭成

为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点,成为人们梦想启航的地方。”为深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院的部署要求,今年4月,民政部推出第一批15家全国婚俗改革试验区,通过创新婚育文化载体,加强青年婚恋观、家庭观教育引导,对婚嫁陋习、天价彩礼等不良社会风气进行治理,助力婚姻家庭幸福稳定。试点取得了明显成效,受到群众热烈欢迎,引起各方广泛关注,产生了

积极的社会影响。

为加大对地方婚俗改革的指导力度,扩大婚俗改革试点工作成果,今年6月下旬以来,民政部开展了第二批婚俗改革试点单位的评估工作,遴选出第二批17家全国婚俗改革试验区,进一步扩大婚俗改革试点覆盖面。下一步,民政部将继续加强对婚俗改革实验区的指导,总结推广婚俗改革试验区创新经验,破除天价彩礼等陈规陋习,积极构建新型婚育文化。 @安徽发布

安徽自贸试验区 蜀山区块服务再升级

星报讯(徐明 刘毓敏 季云冈 记者 沈娟娟)记者从合肥蜀山经济技术开发区了解到,近日刚刚试运行的安徽自贸试验区合肥片区蜀山区块综合服务中心服务再次升级。为满足对标国际的发展要求和企业个性化服务的需求,该中心自贸试验区业务专区设立了多个国际窗口,涵盖“国际贸易”“国际商法”“国际金融”“国际人才”等特色服务,将助力培育自贸试验区发展新生态,推动有相关需求的企业快速健康发展。

安徽自贸试验区蜀山区块综合服务中心于9月1日试运行,该服务中心的业务包括了开发区综合业务区域和自贸试验区业务区域,开发区综合业务服务主要包括工商注册、税务缴纳、公租房申请等蜀山经济开发区各类行政服务事项。记者了解到,此次设立的“国际窗口”则处于自贸试验区业务区域,国际贸易“单一窗口”为了让对外贸易和运输类企业,通过一个统一的平台来办理涉及海关、海事、出入境边检、外汇、港务等多个监管部门的事务,提高监管效率,降低通关成本。

马鞍山:庆丰收,感党恩



发展中巾帼带头人、十佳名优农产品进行表彰,并上演一台由该市农民自编自导的文艺演出。这次丰收节期间,该市除了在当涂县桃花缘生态农场设立主会场,还在其他县区设立了分会场,将组织开展百名名优农产品大联展、趣味农事比赛、“我把丰收献给党”主题摄影展和表彰命名等活动,让全市人民一起庆丰收、赏美景、品美食,共同分享丰收的喜悦。

当涂县人民政府县长魏邦军在致辞中说,2020年,全县实现农业总产值55.2亿元,农民人均可支配收入连续18年位居全省县级第一。“举办马鞍山市2021年中国农民丰收节,旨在以节为媒,礼赞丰收,共享喜悦。”据马鞍山市人民政府副市长秦俊峰介绍,当前,该市正在锚定习近平总书记赋予的打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”新发展定位,加快建设新阶段现代化“生态福地、智造名城”。

星报讯(记者 张发平 文/图) 9月22日,马鞍山市当涂县桃花缘生态农场,来自含山县的莲藕种植大户彭亮现场展示白嫩硕大的莲藕,丰收的喜悦洋溢在脸上。当日,马鞍山市2021

年中国农民丰收节在当涂县桃花缘生态农场启动。

启动仪式上,该市对全市涌现出的十佳产业特色村、十佳美丽乡村、十佳农家乐、十佳最美新农人、乡村产业

铜陵彩民闪电领取 足彩546万大奖

星报讯(记者 江锐) 近日,足彩14场胜平负游戏第21108期开奖,当期全国仅中出1注一等奖,单注奖金为500万;中出72注二等奖,单注奖金为51342元。位于铜陵市铜官区长江路百合后街3413013043门店购彩者,喜中足彩胜平负14场一等奖1注、二等奖9注,奖金合计546万元。

当天下午,大奖得主江先生(化姓)就赶到了安徽省体育彩票管理中心,闪电般速度领取了属于他的大奖。江先生一直都比较喜欢足球这项运动,工作后踢球机会少了,但还是保留了看球赛的习惯,买足彩还是最近几年的事情。江先生表示:“我也不是天天买,有时候工作很忙,也没时间研究。我喜欢竞猜型彩票,因为可预测性还是蛮大的。这期比赛还是挺复杂的,我其实也不是特别有把握,看这次开奖结果,全国仅仅中出一注头奖,说实话我还蛮自豪的!”

女子与家人失散20余年 中秋节前相认

星报讯(合公新 记者 徐越蕾) 近日,小龙(化名)从广州寄来了写着“人民警察恩重如山 二十载寻母终梦圆”的锦旗,请母亲送到合肥市公安局庐江县局白湖派出所,以表达对民警的感谢。

今年8月上旬,白湖派出所户籍民警在受理辖区居民蒋某补登户口业务时,发现蒋某说不清自己是哪里人。经了解,蒋某多年前外出打工认识了丈夫杨某,杨某称,妻子与其家人失散二十

几年了,记忆也出了问题。由于自己能力有限,一直无法帮助她找到家人,这也成了多年来的心结。

了解情况后,民警立即开展调查。通过计生部门提供的资料,民警发现蒋某曾提供过已作废的一代身份证,地址显示为四川省蓬安县。根据这一线索,民警联系到四川省蓬安县公安局,当地公安机关查询后回复:蒋某极有可能是蓬安县原龙蚕镇

人,生有一子,名叫小龙,但没有更详细的联系方式。经多次沟通,在当地公安协助下,终于联系上蒋某的妹妹蒋某某。经照片辨认,确认蒋某正是蒋某某失散二十多年的姐姐,也就是小龙的母亲。

在两地警方努力下,身处四川、广东、安徽三地的亲人通过微信视频,在今年中秋节前,终于实现翘首企盼了二十余载的“团圆梦”。

1至8月,安徽654人受到党纪政务处分

星报讯(记者 秦缘) “蚌埠市五河县住建局原党组书记、局长朱增新,违规收受管理服务对象所送礼品礼金,共计价值21万余元……”近日,安徽省纪委监委公开通报3起违规吃喝、违规收送名贵特产及礼品礼金问题(“两违规”)典型案例。今年1至8月,全省共查处“两违规”问题919个,给予党纪政务处分654人。

安徽省纪委监委对2020年全省查处违反中央八项规定精神问题进行分析,发现违规吃喝、违规收送名贵特产及礼品礼金问题占查处总量六成以上。为进一步落实中央八项规定精神,

提高纠治“四风”问题的针对性、精准性,省纪委监委自今年起在全省范围内持续开展“两违规”问题专项整治,通过大数据比对,从在查案件中挖线索,破解“两违规”发现难题。

省纪委监委有关负责人告诉记者,大数据比对打开了突破口。安徽省纪委监委会同财政、审计等部门,将发票开具和发票报销两个核心数据库交叉比对,直接锁定票据报销情况。在此基础上,督促信息技术部门搭建以消费时间、消费金额、开具情况、报销类别等为依据的八个模型,进一步筛查“两违规”线索,

明显提高了“两违规”问题发现的效率和精准度。针对大数据筛查出的未报销但存有疑点的票据,省纪委监委督促主管部门通过比对流水等,发现利用隐蔽“小金库”购买名贵烟、酒、茶等礼品以及转嫁管理服务对象实施“两违规”行为的线索。日前,省纪委监委将筛选出的400个“两违规”问题线索,分批交由有关纪检监察机关跟进调查和监督整改。

安徽省纪委监委紧盯审查调查中的重点对象和涉案关系人,通过与信息技术部门协作,结合对涉案关系人谈话询问,核查比对、逐个突破。

首批绿色低碳示范园区 广德市经开区榜上有名

9月7日~11日,由商务部主办的第21届中国国际投资贸易洽谈会在厦门举行。在本届投洽会策划举办的第六届中国国际绿色创新发展大会上,首次对全国12家开发区授牌“绿色低碳示范园区”,广德市经开区作为其中之一荣登榜单。

吴菁 曹开发